
■お願い

アルミ組子後付けⅢ型(コーナー窓用)　取付け説明書
■施工される方へ

●本説明書で使われているマークには以下のような意味があり
ます。

…取扱を誤った場合に、使用者が重傷を負う危険及び
物的障害の発生が想定されます。
冒頭にまとめて記載していますので必ずお読みくだ
さい。

●組子を取付ける際は、外れるおそれがありますので同梱の外
れ止めピースを全ての取付け穴に挿入して、アルミ組子を固
定してください。

樹脂部の角を取付け穴に引っ掛け、挿入し
てください。(金属部が、アルミ組子とガラ
スの間に入るようにしてください。)

アルミ組子とガラス面をピッタリくっつ
けて取り付けてください。
金属部の先端が、後付けビードとガラス
の間に入るように、アルミ組子を指で強
く押しながら挿入してください。

●外れ止めピース拡大図

●外れ止めピース挿入位置
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■取付け手順

1 片方のアルミ組子に組子コーナー方立をセット
します。

（入隅タイプには組子枠挿入部に外れ止め用の突
起〔C部詳細〕がありますので、手で組子コー
ナー方立にはめ込んでください。）

2 組子コーナー方立をセットしたアルミ組子を、左
右を確認して室内側から窓枠にはめ込みます。

（組子コーナー方立が同梱されている方が、右側で
す。）

3 同梱の外れ止めピースを取付け穴に挿入して
アルミ組子を固定します。

4 反対側の組子を組子コーナー方立に挿入して
から、窓枠にはめ込みます。

（入隅タイプには組子枠挿入部に外れ止め用の
突起〔C部詳細〕がありますので、手で組子
コーナー方立にはめ込んでください。）

5 同梱の外れ止めピースを取付け穴に挿入して
アルミ組子を固定します。

6 アルミ組子を室内側に軽く引っ張り、外れない
事を確認します。

（外れる場合は、外れ止めピースを正しく付け直
してください。）

※アルミ組子の取り外しは、●～●の逆の手順で
行ってください。

1 屋外側へは、取り付けられません。
2 ガラスの清掃時以外、組子を取り外さないでください。
3 後付けビードのコーナー部は、しっかり枠に押し込んでく

ださい。組子の取付けに支障が出ます。
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